
   

            
ADDENDUM NO. 1 

DATE:  March 4, 2016 
FROM:  City of Grand Junction Purchasing Division 
TO:   All Offerors 
RE: Waste Can Liners IFB-4198-16-NJ 
 

Offerors responding to the above referenced solicitation are hereby instructed that the 
requirements have been clarified, modified, superseded and supplemented as to this date as 
hereinafter described. 
 

Please make note of the following clarifications: 
 

1. Previous Bid Tabulation: The Bid Tabulation for the last time these items were solicited can 
be found attached to this Addendum 1. The award was made to Northern Colorado Paper for 
IFB-3974-15-DH. Bid tabulation documents can also be found on our website 
at: http://www.gjcity.org/2016_Bid_Summaries.aspx  

 

2. Question 1: “I am wondering if you will open this up to "non-Pitt liner" submissions.” 
Response: The City of Grand Junction will not be accepting alternates to the Pitt brand liner 
for this solicitation.  

 

3. Question 2: “I did not see in the bid as to when, how often, and how many cases of each 
product would be delivered… Could you please let me know if these are supplied to one 
central location and how many each delivery would be?” 
Response: This Solicitation is a one-time purchase only for the quantities listed on the Price 
Bid Schedule of the Original Solicitation. The delivery location is in Section 3.2.1. of the 
Solicitation and your delivery time-frame is requested on the Price Bid Schedule as well. 

 

4. Question 3: “I am reviewing your current bid for Trash Can liners and wanted to see a bid 
tabulation from the previous year and see if you are able to send out samples of the current 
bags that are being using?” 
Response: Please refer to Item 1 of this Addendum 1. We will not be issuing samples of our 
current bags during the solicitation process.  

 

5. Question 4: “Can we call UPS at our expense and pick up a sample of each bag currently 
being used?” 
Response: We will not be issuing samples of our current bags during the solicitation process. 

 

The original solicitation for the project noted above is amended as noted.  
 

All other conditions of subject remain the same. 
 

Respectfully, 

 
Nicholas C Jones, Buyer 
City of Grand Junction, Colorado   

http://www.gjcity.org/2016_Bid_Summaries.aspx


SOLICITATION NUMBER:
OPENING DATE:
OPENING TIME:
PROJECT MANAGER:
BUYER NAME:

15 Gal Unit 
Price

15 Gal 
Extended Price

45 Gal Unit 
Price

45 Gal Extened 
Price

55 Gal Unit 
Price

55 Gal 
Extended Price

56 Gal Unit 
Price

56 Gal 
Extended 

Price TOTAl PRICE

$12.79 $2,071.98 $14.22 $1,791.72 $18.71 $12,966.03 $18.22 $2,295.72 $19,125.45

$14.00 $2,268.00 $15.48 $1,950.48 $20.37 $14,116.41 $19.85 $2,501.10 $20,835.99Yes

BID RECAP
SOLICITATION TITLE: Waste Can Liners

RFQ-3974-15-DH

Yes

Chris Packard

Interline Brands, d/b/a NCP AnSan

Central Distributing

1/16/2015

5:00pm

Duane Hoff Jr.

Company Vendor's Bid Form Price Bid Form

Apparent Low:

Amount:

Yes

Yes
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